YPOK 5
Tema. BracTuBOCTI TIpsAAMOT 1 TUIOMIMHY, IEPIICHIUKYISIPHUX MK COOOI0.
Mera: noBectu Teopemu 3.3 1 3.4 Ta 3aCTOCOBYBAaTH iX 110 PO3B'S3yBaHHS 3ajiad,
PO3BUBATH BMIHHSA y4YHIB aHaJi3yBaTu, pOOUTH BUCHOBKHU.
X114 YPOKY
I. OpranizauiiiHuii MOMEHT.
II. AxryaJizanisi OOPHUX 3HAHD.
1. TlepeBipka 1OMaIIHBOTO 3aBAAHHSL.
2. Biamosial Ha 3anATaHHS.
1. Sxi npsiMi Ha3UBAIOTHCS MEPIIEHIUKYISIPHUMU ?
2. CdopmymoBatu Teopemy 3.1.
3. CdopmyntoBaT 03HAKY MEPHEHANKYISIPHOCTI MPAMOI 1 MJIOIIHHHU.
4. YcHO 3a TOTOBHM MaJIFOHKOM po3B's3atu 3aaa4y 13, § 3 migpyunuka [5].

I11. BuBueHHsI HOBOIO MaTepiaJry.
JoBonumo Teopemy 3.3 (KOJIEKTUBHO).
Hauo: a, || a,, o || a;.

JoBecTn: o L a,.
JloBenenns

[Ipsmi a, 1 @, NepeTUHAIOTH TUIOLIUHY O d, 0o =4,
a, Ua=4,

[IpoBenemo vepe3 TOUKy A, TOBUIBHY MPSMY X,, @ Uepe3 TOUKY A, MPAMY X, || X,.

[psma a;, L a, Tomy a;, L x;; a, || as, x; || x,, TOMY a, L x,, 1m0 03Hauae a, L a.

Teopemy 3.4 yuni ompanpoBylOTh camoctiitHo. Ilicns 1mporo 1—2 yuHi Oist
JIOIIIKY 32 TOTOBUM MaJIFOHKOM BiJTBOPIOIOTH 11 JOBEICHHS.
IV. Po3B'sizyBaHHs 3a/1a4.

3anaua 14 (§ 3 migpyunuka [5]).

Hano: ACL o, BDLa AC=3m, BD=2 M, 4

CD=2.4w. s

3naTu: AB.

Po3B'si3anns
Axmo AC L o, BD L a, 10 AC || BD . Uepes
TO4Ky B npoBeaemo Biapizok BK || CD, toni BK = CD =
24wm,CK=BD =2wm. o
A ABK - npsmokyTtauii (£ AKB = 90°).

AK = AC— CK AK = 1w, AB=\AK*+KB® AB=\V'+2.4 =26
BinnoBiamb. 2,6 M.
3agaua 17 (§ 3 nigpy4nuxa [5]).




HMauno: A DBC — piBHoctoponHiit, CD = q, 4

AB = AC = AD = a.
3uaauru: A0.

Po3B'sizaHHs D
Skmo Touka A  piBHOBIAJANIEHA Bl  BEpUIMH
TpukyTHUKA, TO ipsima OA L (BCD) i mepeTuHae ii B TOUIII
O, sixa € UeHTpoM omnucaHoro HaBkoio A CBD xona. OB —
paziyc kona. 3Haiaemo OB 3a ¢hopmyioro:
NE) a3
3

3AABO (£ AOB = 90°) snaiinemo AQ. 40 =V AB* -0B"

40 = a4 _ N2 _al6
343 3
AO:“‘%

Bianosiasb. 3

3apaua 21 (§ 3 miapyunuka [5]).

Hano: MNPK — xBanpar, NM = b, 4
AK = AM =AN = AP = a.
3uaiTu: A0.
Po3B'sizannna

SAxmo Touka A pIBHOBiJAaJCHA BiJ BEpIIUH
kBajapara, To AO L (KMN) 1 neperunae ii B Toutli O, >
10 € TOYKOIO TICPETHHY JliarOHaJIeH 1 IIEHTPOM KoJia,
OMKMCaHOTO HABKOJIO KBaJpaTa. K

3AKNP (£ KPN = 90°) snaiizemo KN: KN = bV2 |

1 bﬂ
ON= 2KN,ON = 2 |
3 A AON (£ AON = 90°) 3uaiizemo OA:
, b |24 - P>

04 = -——=
OA =+ AN* - ON’ \/a 2 \/ 2

2 72
OA = /2a b
Bianosiasb. 2 )

V. IlizcyMoK ypoky.
VI. JomaniHe 3aBIaHHs.
3a migpyunukom [5]: . 17. 3amgaqi 15, 19 go § 3.




